

# 死因庭裁定尼漢合法被殺後

## 少數族裔組織接威嚇

**【本報訊】**關注少數族裔社群權益的非政府組織香港融樂會向平機會投訴，自死因庭裁定尼泊爾裔男子林寶死於合法被殺後，有人電郵該會，內容是針對少數族裔及該會的侮辱，甚至威嚇性言論，例如「以後見呢類雜種見一個，殺一個！」平機會已促請網站移除相關言論，並警告任何人基於某人的種族而歧視、騷擾或中傷，即屬違法。

### 「見一個，殺一個」

香港融樂會總幹事王惠芬昨表示，早於去年林寶被槍殺後，該會已接獲多封對少數族裔帶威嚇言論的電郵。自上月死因庭對林寶案作出裁決後，該會又再接獲多封以「中華英雄」名義發出的恐嚇電郵。

該會發現該電郵是來自互聯網上的博客資料，內容主要涉及對少數族裔作侮辱性，甚至威嚇性言詞，例如「以後見呢類雜種見一個，殺一個！法庭都會引此案例，合法被殺。」部份內容亦對香港融樂會及王惠芬作出侮辱性攻擊，該會立刻向平機會投訴。

### 平機會斥種族歧視

平機會主席林煥光昨發表聲明，批評這是種族歧視和中傷的行為，可能令某些少數族裔處於不利，並因而破壞香港社會的種族和諧。平機會已聯絡有關網誌的網主及互聯網服務供應商，告知他們可能的法律責任，並促請網站公司移除侮辱性的內容及提供個別博客的資料。